
CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇARIGUAMA
Estado de São Paulo 

Ata da 18º Sessão Ordinária, da 1º Sessão Legislativa Ordinária, do 1º Biênio, da 9º Legislatura,
da Câmara Municipal de Araçariguama, realizada aos dezessete dias do mês de junho de 2025.
Presidente: Paulo Volcov
1º Secretária: Lili Marques
Iniciando os trabalhos às 14h40min, o Presidente cumprimenta todos os presentes e solicita aos
vereadores para que façam o registro eletrônico da presença. Presentes os vereadores Ademário
Jesus Mendes, Amaral, Celso Ursulino, Lili Aymar, Lili Marques, Mário Santos, Nina, Paulo
Volcov, Willamys Cavalo e Zé Renato Bonifácio. Ausente o vereador Helton da Van. O
Presidente convida a vereadora Lili Marques para fazer a leitura de um trecho da “Bíblia
Sagrada”. O Presidente coloca emvotação a Ata da 17º SessãoOrdinária,da 1º SessãoLegislativa
Ordinária, do 1º Biênio, da 9º Legislatura, da CâmaraMunicipal de Araçariguama, realizada aos
dez dias do mês de junho de 2025, que é aprovadapor unanimidade. O Presidente solicita à 1º

secretária Lili Marques para que faça a leitura das matérias que constam para o “Expediente”:
Leitura do Projeto de Lei nº 14/2025, de autoria do Executivo, que: “Ratifica o Protocolo de

Intenções firmado entre os municípios paulistas de Alambari, Araçariguama, Alumínio,
Araçoiaba da Serra, Bofete, Boituva, Cabreúva, Capela do Alto, Cerquilho, Cesário Lange,
Conchas, Ibiúna, Iperó, Itu, Jumirim, Laranjal Paulista, Mairinque, Pereiras, Piedade, Porangaba,
Porto Feliz, Salto de Pirapora, São Roque, Sarapuí, Sorocaba, Tatuí, Vargem Grande Paulista,
Tietê e Votorantim, visando a Transformação do CERISO para se constituir enquanto Consórcio
Público de Direito Público”; Leitura do Projeto de Lei nº 15/2024, de autoria do Executivo, que:
“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL CELEBRAR CONVÉNIO COM O
GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO PARA IMPLEMENTAÇÃO DOS SERVIÇOSDO
CORPO DE BOMBEIROS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; Leitura do Projeto de Lei nº
12/2025, deu autoria da vereadoraNina da Saúde, que: “Dispõe sobre a criação do “Programa
Municipal Patrulha Maria da Penha”, destinado à prevenção e combate à violência doméstica e

familiar contra a mulher, e dá outras providências correlatas”; Leitura do Ofício nº 390/2025, da
Secretaria de Educação, em resposta às Indicações nº 301 e 312; e Leitura das Indicações nº 321
a 326/2025. O Presidente determina à Secretaria Geral o encaminhamento das matérias
apresentadas. Não havendo outras matérias para serem lidas, o Presidente passa para a “Tribuna
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Livre”, fase na qual fazem uso da palavra as vereadoras inscritas Nina da Saúde e Lili Aymar.
Nada mais havendo para ser tratado na fase do “Expediente”, o Presidente declara aberta a

“Ordem do Dia”, fase reservada para discussão e deliberação de matérias constantes do Edital de
nº 18/2025 e, como é do conhecimento dos Senhores Vereadores,consta matéria a ser apreciada.
O Presidente solicita aos vereadores para que façam o registro eletrônico da presença. Presentes
os vereadores Ademário Jesus Mendes, Amaral, Celso Ursulino, Helton da Van, Lili Aymar, Lili
Marques, Mário Santos, Nina da Saúde, Paulo Volcov, Willamys Cavalo e Zé Renato Bonifácio.
O Presidente solicita à 1º secretária Lili Marques para que faça a leitura do Projeto de Lei
nº12/2025, Parecer Conjunto e Emendaapresentados.O Presidente coloca em discussão o Projeto
de Lei nº12/2025, Parecer Conjunto e a Emenda apresentados. O Presidente coloca em votação
simbólica o Projeto de Lei nº 12/2025, que é aprovado por maioria simples. O Presidente coloca
em votação simbólica a Emenda nº 01 ao Projeto de Lei nº 12/2025, que &-aprovado por maioria fl
simples. O Presidente informa aos vereadores presentes que, apósa fase d cplicação Pessoal, f
haverá a discussão e votação da Redação Final ao Projeto de Lei nº 12/20 Presidente passa A
para a “Explicação Pessoal”, havendo vereador inscrito para fazer uso da palavra. O Presidente SN

concede a palavra ao vereador Helton da Van. O Presidente solicita à 1º segfetária Lili Marques
para que faça a leitura da Redação Final ao Projeto de Lei nº 12/2025. O'Presidênte coloca em
discussão a Redação Final ao Projeto de Lei nº 12/2025. O Presidente colocaNem votação
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simbólica a Redação Final ao Projeto de Lei nº 12/2025, que é aprovado por maioria simples. O
Presidente declara aprovada a Redação Final ao Projeto de Lei nº 12/2025, que: “Substitui o
Anexo Único da Lei nº 798, de 02 de março de 2018, que instituiu o Plano Diretor de Turismo
no Município de Araçariguama”.Nada mais havendo para ser tratado na Sessão, às 15h40min, o
Presidente agradece aos munícipes pela presença e em nome de Deus e da democracia declara
encerrada a 18º Sessão Ordinária, da 1º Sessão Legislativa Ordinária, do 1º Biênio, da 9º
Legislatura, da Câmara Municipal de Araçariguama, e eu) Lili Marques, lavrei a presente Ata,
que vai também assinadapelos demais)       | Presidente
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2º Vice-Presidente 
BAHIA CABELEIREIRO

2º Secretário
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